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10:08 Зеленський прибув до Франції для
участі у саміті лідерів G7 та
двосторонніх зустрічей

10:05 Закарпатський ТЦК прокоментував
смерть чоловіка після перебування у
військкоматі

09:54 Суддя з Дніпра одружилася з рідним
дядьком, щоб прибрати до рук
службову квартиру

09:28 У Каліфорнії невдовзі після зльоту
розбився бомбардувальник B-52 із
вісьмома людьми

09:06 У Греції в день свого 39-річчя загинув
український футболіст В'ячеслав
Шарпар

Зеленський прибув до Франції для участі у саміті
лідерів G7 та двосторонніх зустрічей
МАР'ЯНА ПОЛІЩУК 16 червня 10:08

Президент України Володимир Зеленський прибув до французького Евіана, де триває саміт G7. Про це
Суспільному повідомив речник президента Сергій Никифоров. Незабаром глава держави прибуде до
готелю, де проходить саміт. Там його зустріне президент Франції Емманюель Макрон.

Лідери Групи Семи разом із Зеленським візьмуть участь у робочій зустрічі “Забезпечення миру та
безпеки для України і Європи”.  Крім цього, президент України проведе двосторонні зустрічі з
прем’єрами Канади та Великої Британії, канцлером Німеччини, а також директоркою-розпорядницею
МВФ. Раніше у зверненні Зеленський повідомляв, що також домовився про зустріч із президентом США
Дональдом Трампом.

Саміт лідерів Групи семи (G7) проходить 15-17 червня у французькому курортному місті Евіан-ле-Бен на
березі Женевського озера. Серед основних тем — мирні переговори щодо закінчення війни Росії проти
України, а також ситуація навколо Ірану, зокрема підписання угоди зі США та відкриття Ормузької
протоки.

Президент України Володимир Зеленський візьме участь у робочій сесії G7 16 червня. Напередодні він
поговорив телефоном з президентом США Дональдом Трампом та повідомив, що вони домовились про
зустріч на полях саміту.

15 червня президент США Дональд Трамп прибув до готелю "Роял" у французькому місті Евіан, де
відбудеться саміт Групи семи. До цього французький президент Емманюель Макрон казав, що учасники
заходу планують обговорити підтримку Києва й закінчення війни, ситуацію навколо Ірану і відкриття
Ормузької протоки.

Новини по темі: Володимир Зеленський Большая семерка(G7) саміт
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Зеленський пропонував зустріч із Путіним на саміті G7, російська сторона не дала чіткої відповіді.

Велика Британія вдарила по «тіньовому флоту» РФ та уклала ядерну угоду з Україною на саміті
G7.
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